

韦伦双语学校小记者优秀作品选登

我的小宠物

韦伦双语学校 刘程阳

我养了一只小宠物，你们猜猜它是什么？告诉你们吧，它是一只小蜗牛。为什么我会养它？就让我慢慢告诉你们吧。

有一天，我放学回到家，奶奶正在家择菜，无意中发菜叶上趴着

一只小蜗牛，她就把这只蜗牛送给了我。这只蜗牛有着小小的头、柔软的身体、长长的触角，可爱极了！我赶忙把它放在窗台上，正好窗台上有一些晾干的橘子皮，我就拿了一些盖在小蜗牛的身上，给它遮挡阳光。妈妈拿来一些新鲜的菜叶放在它旁边，可是蜗牛好像受到了惊吓怎么也不肯吃。我瞪大了眼睛看了半天，也没见它露出头来，只好先去写作业了。晚饭后，我再去看它，小蜗牛脑袋缩进壳里已经睡了，菜

叶也被吃掉了一大块。它的胃口可真大呀！

第二天，我一起床就去看它。噢，它居然没有在那片橘子皮下，会不会遇到了什么危险？我连忙四处寻找，却怎么也没有找到。小蜗牛呀，你到底去哪里了？我真担心你呀！

过了几天，我正在家里玩，奶奶惊奇地告诉我，蜗牛找到了，它正趴在客厅的窗框上呢。我跑去一看，我的小蜗牛真的在那里慢慢地

爬着。我把它拿下来，放在原来的蜗牛窝里。这时妈妈走过来：“小蜗牛可能不喜欢橘子皮的味道，不愿意待在那里，所以逃走了。你要给它盖个新家了。”听了妈妈的话，我把窗台上的橘子皮都拿走，又给它拿来一片新的菜叶铺在它的身下，上面盖了另一片菜叶。

从那以后，小蜗牛再也没有跑掉，我每天去看它，给它换上新的菜叶。我的小蜗牛呀，你快快长大吧，到时我们就可以一起玩耍了！

我最爱的贵宾犬

韦伦双语学校三(5)班 李睿扬



我是个名副其实的“狗博士”。“狗博士”李睿扬，最喜爱的要数小巧玲珑的贵宾犬了。

身价800元到10000元的贵宾犬身上穿着卷卷的毛外套，跑动起来，两个毛茸茸的耳朵摆来摆去的，像圆毛球一样的尾巴也晃来晃去，可好玩了。它的颜色有棕有白，是一种“时髦犬”。

更可爱的是它“用膳”时的样子。贵宾犬最爱吃的便是骨头了。主人给它送上美味的骨头时，它便会欢天喜地跑过来，叼到没有人的墙角处，先把残留的肉沫和口水扫光，再把骨头啃得干干净净的，一点也不会放过。

贵宾犬喝水时很优雅。它用爪子将水盆推过来，然后就低下

头，用舌头把水卷起来，再慢慢送进嘴里，甘甜的水就会钻入它的喉咙里。喝好后，它就会心满意足地跑到一边去玩了。

贵宾犬很调皮，有时把自己弄得湿漉漉的，然后还跑进屋子，跳上床，再过会儿就会看到干净的被子上被印上了一串串黑脚印，让人哭笑不得。但有时它也很乖巧。当你心情不好时，它会扔下正在玩的玩具，跑过来亲昵地蹭蹭你，顿时，所有的不开心都消失了。

贵宾犬是我最喜欢的小动物，你们有没有觉得它非常可爱呢？

感谢老师

韦伦双语学校四(6)班 冯子源

我要感谢的人是我的班主任曹老师。她扎着长长的辫子，一双炯炯有神的眼睛，一张能说会道的嘴，给我们上课时总是滔滔不绝。

我们都很喜欢曹老师的课，因为她讲课生动又有趣，让我们总是很活跃。每次讲完一个知识点，她总会问我们听懂了没，只要有一个同学露出不太明白的表情，她就会详细地再给大家讲一遍。每当大家都说听明白了，她的脸上就会露出开心的笑容，嘴巴笑成了月亮，眼眯成了缝儿。

曹老师不但上课认真风趣，课余时间也很关爱我们。

有一次，我们班的张静跑步的时候不小心摔倒了，腿上流出了血。曹老师一看，比我们着急，连忙和两个女生把张静扶到医务室。校医给张静处理伤口的时候，曹老师看她疼得满脸是汗，关心地问：“是不是很疼？忍一下，伤口一定要处理好才不会发炎。”然后，她又给张静的家长打电话，讲述了她受伤的经过，还详细地交待了护理伤口的注意事项。

在曹老师的辛勤培养和关心下，我们班每个同学都提高了成绩，课外活动的奖状也贴满了教室，这里面都饱含着曹老师的心血。

感谢您，老师！

(指导老师：曹利)

我的好朋友王靖博

韦伦双语学校四(6)班 冯子源

我最好的朋友叫王靖博。他的脑袋圆圆的，眼睛很小，像两个小葡萄。他的鼻子高高的，下面有一个小巧玲珑的嘴巴。他最大的特点是助人为乐。

有一次，下课了，同学们都像出笼的小鸟一样跑到操场上玩儿，突然有一个低年级的同学被别人碰倒了，正好被王靖博看到。他马上跑过去把那位同学扶

起来。那位同学对他说了声谢谢，他连忙眯着眼睛，挠着头，摆着手跑开了。

还有一次，自习课上，同学们都在认真写作业，他的同桌问他一道数学题的答案，他严肃地说：“我可以给你讲这道题怎么做，但我不能直接告诉你答案。”然后，他认认真真的给同桌讲解起来。

王靖博还特别有正义感，班里只要有同学发生冲突，他一定第一个冲上前去把他们拉开。他还会劝他们：“有话不能好好说吗？打架不是一个人的事情，一个巴掌拍不响，以后不能打架了，多影响别的同学学习啊！”

同学们，你认识我最好的朋友王靖博了吗？

(指导老师：曹利)

游宝泉瀑布

韦伦双语学校四(4)班 史沛陇

早就听说新乡宝泉山清秀、景区山水相连，特别是那惊险的玻璃栈道一直吸引着我。今年五一假期，我的愿望终于实现了。

经过五个小时的车程，我们终于来到了宝泉景区。一进景区，浓浓的绿意顿时涌入了我们的眼帘——绿绿的树、绿绿的山、绿绿的水……漫山遍野绿意无限，就像给群山披了一件绿大衣一样。宝泉的水特别绿，就像翡翠一样，晶晶亮亮的。在漫水石桥边，淙淙的流水中有很多蝌蚪游来游去，吸引了很多人，他们争着用网去捕捉。我也抓住了一

只，可最后还是把它给放了，因为它也是一个小生命呀！

崎岖的山路上绿树成荫，一路溪水欢唱，瀑布飞鸣。突然刮起了风，一阵毛毛细雨洒了我们一身，抬头一看原来是瀑布的水经风一吹，扬起了无数水星，像轻烟似地缓缓飘着，我们顿时觉得凉快极了。终于，我们来到了向往已久的玻璃栈道。水中的游鱼在我们脚下穿梭嬉戏，有一种人在水上漂的感觉。抬头望去，峭壁林立，山路挂在崖边，山顶一个玻璃平台横空伸出，侧悬在空中。我们一行人赶紧加快速度。

走着走着，山路越来越陡峭，游人一个挨着一个，大家都小心翼翼、全神贯注地往上走，有的干脆手脚并用。刚转了几个弯，最险处的玻璃栈道一下子呈现在我们眼前。我们迫不及待地踏上侧挂在悬崖边的玻璃平台。走到边缘处，远远望去，只见群山尽收眼底。往下一看，只见下面是万丈深渊，瀑布就像一条细线被我们踩在脚下，山路上的游人变成了一个个跳动的音符。山风尽情地吹着，此时，一切疲倦全都消失了。

宝泉瀑布真是一个迷人的地方！

(指导老师：王惠卿)

我的家乡

韦伦双语学校三(4)班 郭宸瑞

我的家乡在平顶山。很多没来过平顶山的人都会问，你们那里的山顶是平的吗？没错！我们这里的山没有山峰，无论从哪个方向看过去，它的山顶都是平的，所以取名为“平顶山”。

秋天来了，满山的菊花竞相开放，争奇斗艳。花瓣绽放开来，形状像缩小的向日葵，有指甲那样大，散发着浓郁的清香，诱人极了。山间的酸枣树不知什么时候已结出了丰硕而饱满的果实，摘一颗放入嘴里，轻轻一咬，满嘴都是酸酸甜甜的汁，舒畅极了。

我的家乡还有一个大大的水库。夏天来了，火辣辣的太阳炙烤着大地，人们来到水库旁戏水、钓鱼、玩耍，饿了还可以在旁边做烧烤，个中趣味，只有亲身体会了才知道。

我的家乡有奇特的山，有清澈的水，真是一个可爱的地方。

(指导老师：宋霄霄)

游北京

韦伦学校六(1)班 高筱晴

我上四年级的那个寒假，我们一家五口人一起去游览了祖国的首都——北京。

我们一下火车就向故宫赶去。故宫是我国现存最古老的建筑之一，一进宫门就让人感到一股强烈的古代气息。

随后，我们来到了太和殿。太和殿是皇帝登基大典和文武群臣早朝的地方，只见墙壁上、柱子上都雕刻着张牙舞爪的飞

龙，气势非常庄严，也让我感受到了皇帝至高无上的权力与尊严。

后面的乾清宫、中和殿也都让我感受到了中国古代建筑的风格和那宏伟、典雅的格局。

随着人流，我们又来到了九龙壁，九条龙在上面腾云驾雾，使这里显得更加威严。

走出故宫，我们赶往了古代最壮观的文化遗产之一——万里

长城。我们踏着那黑灰色的方砖，一起向高处进发。

过了一个多小时左右，我们来到了最高处。眺望四周，大山、树木尽收眼底，让我感到了祖国山河的辽阔与秀丽。

之后的几天，我和家人又参观了颐和园、天坛等名胜。

此次北京之行，让我感受到了祖国的辽阔与秀丽，也让我更加热爱祖国了。